

**ЗВЕРНЕННЯ
ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**
громадських об'єднань промисловців, підприємців та роботодавців
щодо забезпечення дотримання правоохоронними органами прав
вітчизняних підприємців

Однією з найголовніших функцій будь-якої держави є забезпечення верховенства права, спроможність влади захищати право приватної власності, свободу підприємництва.

У сучасних реаліях це залишається нагальною потребою для відтворення сприятливого інвестиційного клімату, конкуренто-спроможності економіки та в цілому сталого розвитку нашої країни.

На даний час, незважаючи на взяті зобов'язання влади про створення сприятливого бізнес-середовища, втручання силових органів у діяльність підприємців не зупиняється.

Вжиття невиправданих обмежувальних заходів, зловживання окремих правоохоронців під час слідчих дій, факти безпідставного вилучення органами досудового розслідування оригіналів документів та комп'ютерної техніки, фактично паралізують роботу підприємств, обумовлюють відтік фахівців й вивід капіталів та ресурсів за кордон.

Головною проблемою інвестори називають недосконалу систему захищеності прав бізнесу у взаємовідносинах з правоохоронними та контролюючими органами.

Ділова спільнота сформувала низку пропозицій щодо змін у Кримінально-процесуальному кодексі, реалізація яких дозволить посилити захист прав суб'єктів підприємницької діяльності, запобігти проявам зловживань з боку правоохоронних органів та запровадити механізм притягнення до відповідальності за незаконні дії чи бездіяльність окремих правоохоронців.

Висловлені рекомендації знайшли відображення у проекті Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо забезпечення дотримання прав суб'єктів господарювання правоохоронними органами під час здійснення досудового розслідування» (реєстр. № 7275), внесеному на розгляд парламенту Кабінетом Міністрів України 9 листопада цього року.

Зважаючи на те, що ухвалення запропонованих змін до Кримінально-процесуального кодексу дозволить створити більш цивілізовані умови для захисту прав бізнесу в Україні, що надто важливо як з точки зору притоку інвестицій, так й взагалі підвищення довіри до дій влади у бізнес-спільноті та суспільстві, звертаємося до Верховної Ради України щодо невідкладного внесення до порядку денного та прийняття законопроекту №7275.